
  

 

  
    

  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري
  رياضيرياضي  دوازدهمدوازدهم

  ))13913977  تيرتير  2222((
  ))9977  مردادمرداد  55مباحث مباحث ((

  
  

شخصي خود در قسـمت دريافـت    ةچنين به صفح براي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفحه مقطع و هم
آزمـون   ةمراجعه نمائيد و از منـوي سـمت راسـت گزين ـ    www.kanoon.irكارنامه در سايت كانون به آدرس

  .يرحضوري را انتخاب كنيدغ

  
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچهمسئول دفترچه

  آتنه اسفندياري آتنه اسفندياري   ::مسئول دفترچهمسئول دفترچهمريم صالحي                    مريم صالحي                      ::مدير گروهمدير گروه  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  خرمّخرمّحسن حسن   ––نوشين اشرفي نوشين اشرفي   آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  عيميعيميننسوران سوران   ناظر چاپناظر چاپ

  
  

  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   بنياد علمي آموزشي قلمبنياد علمي آموزشي قلم
  6696240066962400:   :   تلفنتلفن  ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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  1رياضي 
هم باشند، آنگاه  ةهاي اول و سوم قرين اگر در اين دنباله، جمله. است 9 حسابي برابر ةپنجم يك دنبال ةجمل - 1

  چهارم كدام است؟ ةجمل
1 (6     2 (9  
3 (12    4 (15  

با تكرار . ناميم مي2S هاي اين دو دايره را كنيم و مجموع مساحت را در نظر گرفته و مطابق شكل، داخل آن دو دايره رسم مي 1Sبه مساحت  اي دايره -2
1ي اين عمليات دنباله 2 nS ,S , ,S ,  ي عمومي اين دنباله  شود، جمله ساخته ميn(S   كدام است؟ (

1 (1S
n

    2(1
2 1

S
n 

  

3(1
2n
S    4(1

12n
S


  

هندسي كدام  ةدنبالقدر نسبت  .اند هندسي ي يك دنبالهبه ترتيب جملات متوالي از  ،نهم و  نهم و چهل ،اول ه هايحسابي جمل ةدنبالدر يك  - 3
  است؟

1 (3    2 (4  3 (5  4 (6  
ةدر مجموع - 4 1 1A { },{{ }}  است؟  نادرستكدام گزينه  

1 (1{ } A    2 (1{ } A  
3 (1{{ }} A    4 (1{{ }} A  

1اگر از مجموعه - 5 2 nA {a ,a , ,a } شود واحد كم مي 112آن  هاي هسه عضو حذف كنيم، تعداد زيرمجموع.A؟چندعضو دارد  
1( 5    2( 6  
3( 7    4 (8  

اي ندارند، اين كلاس چند  كدام از اين دو درس علاقه نفر به هيچ 5نفر به هر دو درس و  6مندند و  نفر به جغرافي علاقه 14نفر به تاريخ و  19يك كلاس درس،  در - 6
  آموز دارد؟ دانش

1 (30  2 (32  3 (27  4 (38  

2 ةبار به انداز اي را يك شعاع دايره - 7
7 ةهاي ساعت و بار ديگر به انداز دايره در جهت گردش عقربهدور كامل  3

دور كامل دايره در خلاف جهت  5
دوران در جهت مثلثاتي در اين صورت مجموعاً شعاع دايره را نسبت به مبدأ حركت چند درجه . دهيم هاي ساعت دوران مي گردش عقربه

 ايم؟ داده

1 (264     2( 744   
3( 264     4 (744   

0ةنقط - 8 1( , ) 120ةمثلثاتي را حول مبدأ مختصات به انداز ةروي داير مختصات . دهيم هاي ساعت دوران مي در جهت خلاف حركت عقربه
   ؟جديد كدام است ةنقط

1( 3 1
2 2( , )  2( 3 1

2 2( , )   3( 2 1
2 2( , )  4 (3 1

2 2( , )  

sinمثلثاتي،  ةكدام ناحيه از داير در - 9
tan





  2و

3tan   است؟ 
  دوم) 2    اول) 1
  چهارم) 4    سوم) 3

 كدام است؟ cos. متر به شكل يك پيكان متقارن درآمده است سانتي 31طول  سيمي فلزي به -10

1 (1
2    2 (3

2  

3 (2
2    4 (1

3 

  1رياضي 
  مثلثات + مجموعه، الگو و دنباله

  46تا  1هاي  صفحه

�
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2
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  1حسابان 
  اند؟ مساويgوfي زير، توابع در كدام گزينه -11

1(

2 1
1
1

xf (x)
x

g(x) x

  
  

    2(
1 3

1 3

f (x) (x )(x )

g(x) (x ) x

   


   
  

3(

2

1
1
1
1

f (x)
x
xg(x)

x

  
  
 

    4 (
1 3

1 3
f (x) (x )( x)

g(x) x x

   


   
    

2 اگر -12 1f (x) x x    2و 1g(x) x x   آنگاه نمودار تابع ،(f .g)(x) كدام است؟ 
 

  
 

1(        2(      
  

  
  
  

3(        4(  
 
 
 

1fاگر -13 (x) x   و
2 1 0

2 2 0
x , xg(x)
x , x

   
 

gof)باشد، تابع    كند؟ ها را با كدام طول قطع ميxمحور (

1 (1    2 (1-  3 (2  4 (2-  

2ة تابع با ضابط -14 1f (x) | x | | x |   در كدام بازه يك به يك است؟  

1(2( , )   2(1( , )  3(2 1( , )  4(2( , )   

2f ةتابع با ضابط در -15 (x) x x    1، مقدار 4f ( ) كدام است؟  

  تعريف نشده) 4   -2) 3  -5) 2  -8 )1

1hي تابع  صورت شكل زير باشد، دامنه به gو  fنمودار  اگر -16
f g




  كدام است؟ 

1 (0R {a, ,c}      

2 (0R {a, ,b,c}    

3 (0(a, ) { ,c}       

4 (0(a, ) { ,b}   

  1حسابان 
  تابع

  70 تا 37هاي  صفحه

x

y

1

-1 1

x

y

1

-1 1

x

y

1

-1 1
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y تابع نمودار -17 | x | [x]  1 ةدر فاصل 1x   علامت جزء صحيح است[]( كدام است؟ ، (.  
  
  

1 (      2(     
  
  
  

3(       4(   
  
  

fتابع  -18 (x) ax b  ،0(a )1صورتي  در چه. ، مفروض استf (x) f (x)  شود؟ مي  
1 (0b     2 (1a    
3 (1a      4 (1a   

  است؟ xتابعي از yهاي زير، يك از رابطه در كدام -19

1 (23 4 1 1 0| y y | x      2 (2 2 2 4 5 0x y y x      

3 (
3 1 1

1 2
x x

y
x x
 

   
    4 (2 2 1x y y     

2اگر دو تابع  -20
1
3 2

f (x)
x x


 

3و   2
2

5
x cg(x)

x x ax b




  
2aگاه حاصل  مساوي باشند، آن  b c  كدام است؟  

1 (2    2 (10  
3 (14    4 (6  
 
 

  2حسابان 

1yاگر با انتقال تابع  -21
x

 واحد به  2به مقدار  سمت پايين بهx mf (x)
mx


  ،برسيمm ؟كدام است  

1 (2  2 (2  3 (1
2  4 (1

2  

1yاگر نمودار تابع  -22 f (x )  صورت زير باشد، كدام گزينه بخشي از  به

2نمودار تابع  1y f ( x)  است؟  

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  2حسابان 
تابع و تبديل نمودار : 1فصل 

  تابع درجه سوم  –توابع 
  توابع صعودي و نزولي، (

  )توابع اكيداً يكنوا، تابع يكنوا
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1اگر  -23 1f (x) x x     2باشد، دامنة تابع 1f ( x ) كدام است؟  

1 (0 1[ , ]  2 (0 2[ , ]  3 (1 1[ , ]  4 (1 0[ , ]  

  ؟تواند مربوط به يك تابع درجه سوم باشد يك از نمودارهاي زير، نمي كدام -24

1 (  2 (  3 (  4(    

3هاي زير، نمودار تابع  ينهزيك از گ كدام -25 23 9 9 3f (x) x x x      0را در بازة 1[ ,   ؟دهد به درستي نشان مي [

1 (  2 (  3 (  4 (  

2تابع  -26 4y | x | | x |     در(m, ) حداقل مقدار  ،صعودي استm ؟كدام است  

1 (2  2 (4  3 (4  صفر (m حداقل مقدار ندارد.  

2اگر  -27 2f (x) x x  حداكثر مقدار ،a كه تابع  براي اينf (x a)  0در بازة[ , ) صعودي باشد، كدام است؟  

1 (1    2 (2  3 (3  4 (4  

fاگر نمودار تابع  -28 (x) 3تابع   رو باشد، صورت روبه به 1f ( x )   باشد؟ در كدام بازه اكيداً نزولي مي  

1 (2 3[ , ]  

2 (3 2[ , ]   

3 (4 3[ , ]   

4 (1 2[ , ]  

  ؟باشد يكنوا مي هاي زير در تمام دامنة خود، اكيداً يك از تابع كدام -29

1 (2f (x) x  2 (f (x) | x |  3 (
2xf (x) e  4 (

3xf (x) e  

1اگر  -30 1
2 2

1 2 3log (x ) log ( x )   حدود ،x ؟كدام است  

1 (4[ , )  2 (0( , )  3 (4( , ]  4 (2[ , ) 
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  1 هندسه
xاگر -31 5،x2 2وx 1 ؟تواند محيط اين مثلث باشد اضلاع مثلثي باشند، كدام عدد مي، طول    

1( 5   2( 8 
3( 10   4( 18   

ABمثلثي به اضلاع ABCمطابق شكل، -32 5 ،AC 4 و ،BC 7  وO  نقطة دلخواهي درون مثلث
رسم كنيم، كدام  ABو  BC ،ACرا به ترتيب بر اضلاع  OHو  OH ،OH، سه عمود Oاگر از . است

  ؟درست است
1(ˆ ˆ ˆO O O1 2 3     2(ˆ ˆ ˆO O O2 1 3   

3(ˆ ˆ ˆO O O2 3 1     4(ˆ ˆ ˆO O O3 1 2    
ah باشند، اين مثلث به شرطbوah،cبرابر  بمعلوم و به ترتيACوABو اضلاع  A، ارتفاع رأسABCاگر در مثلث -33 c b   چند

    ؟جواب دارد
    .يك جواب منحصر به فرد دارد )2    .جواب ندارد )1

  .شمار جواب دارد بي )4    .دو جواب متمايز دارد )3

MNنسبت ،مقابل ةدر ذوزنق -34
PQ

  چقدر است؟

1(a
b

    2(2  

3(a b
a b



    4(3   
DEدر شكل مقابل -35 || AC  وEF || ABة، اندازBDكدام است؟       

1(15
4  2 (4  

3(25
4  4 (5  

DEاگر .واقع استBاز واحد 12 ةفاصل درABCDاز مستطيلDCواقع بر ضلعEةنقط -36 EC2تلاقي ة، نقطACوBEاي  در چه فاصله
  واقع است؟Bاز

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

FCدر شكل زير -37 AC2
5وAE AB2

5خط پاره .استAFاگر. كنيم را به سه قسمت مساوي تقسيم مي

Mتر به تقسيم نزديك ةنقطFباشد، نسبتEM
BC

  مساوي كدام عدد است؟ 

1(2
5 

2(1
3 

3(1
5 

4(2
3   

AB:كه در آنABCDةدر ذوزنق -38 5،CD 8وAE BF
ED FC

1
2  خط پارهول باشد، ط ميEF كدام است؟  

1(16
3  2 (6 3(13

3    4 (5   
  شود، كدام است؟  وارد بر وتر ساخته مي ة، مساحت مثلثي كه توسط ارتفاع و ميان8و  6 ةاي به اضلاع قائم الزاويه در مثلث قائم -39

1( 8/4   2 (48/4 
 3 (36/3   4 (6/3  

OEاگر. عمودندOyبرEDوCBوOxبر  DCوBAرو در شكل روبه -40 OA3 9 آنگاه طول ،OCكدام است؟  
1(2 3   2( 4 

3( 6   4(3 3  

  1هندسه 
قضيه + هاي هندسي و استدلال  ترسيم

  تالس، تشابه و كاربردهاي آن
  44تا  9هاي  صفحه
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   ؟م است

  

 مستطيل كدام 

  

xAD 3 ،باشد
  

  

  2 سه
  يره 

  32تا  24ي 

  8  :صفحه   

سازد، كدا جدا مي

M از چهار رأس

A ؟كدام است 

32  xDCوx

  ه است؟

هندس
داي

هاي صفحه

            

واحد  22لعي 
  

تر ج ضلع كوچك

 

Mربعات فواصل

ABCDارضلعي 

A،3 xBC،3

 ؟م است

 


BECچند درجه

1

  

يط اين چهارضل

ي مثلث بر روي ض
4( 5

2  

 ند درجه است؟

 ؟ت

مجموع مر. اند ض

4(210R  
شد، مساحت چها

4( 105   
1اگر.  xAB

4( 50  
لعي منتظم كدام

4(224   

AوECBC ،
4( 60  

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

اگر محي. ي است

محاطي داخلي ةير

3
1 

1D̂Ĉةنداز  چن

كدام استBE ةز

مفروضRه شعاع

8R 
AD BC  باش

9 
 يك فاصله است

4 
مساحت شش ضل

36 

48اگر. ت


ADB

6 

دوادوا

هارضلعي محيطي

ت قطعاتي كه داي
3( 3

1

 70M̂ان .است

ABباشد، انداز

محيطي آن به ةر

3(2R

15واحد و  4رابر
3( 90

ضلع آن به چهار

3( 45
م. است27 برابر

3(3

استCDABطي
3( 62

99  

ABCD يك چه

نسبت .روض است
 2( 4

1 
  ؟ است

 

EF، 60B̂و0

B،5AC4و

وي دايرر Mواه

 2(26R 
بر ABCDضلعي

 2( 75 
از چABCDلعي

 
 2( 40 

ب ش ضلعي منتظم
 2(248  

محاط چهارضلعي
 2( 64 

9797تير تير   2222  ––  ريري

Dچهارضلعي ،رو ه

 ؟كدام است

مفر 7و  5، 4ع 

چند درجه xل، 
  

  

M وسط كمانF

53رو اگر /BC 

 

 
ABCدلخو ةو نقط

ة محاطي چهارض

چهارضل ةر صفح
؟لعي كدام است

محاطي يك شش 
 

 تلاقي قطرهاي چ

 
 

  

آزمون غيرحضوآزمون غيرحضور

  2 هندسه
در شكل روبه -

كxباشد، طول
1( 5  
2( 4  
3( 3  
4 (2  

مثلثي با اضلاع -
1( 4

3 
در شكل مقابل -

1( 5/22 
2( 25  
3( 5/27
4( 30  

Mزيردر شكل  -

1 (180  
2 (170  
3 (175  
4( 165  

ر در شكل روبه -
1( 2  
2( 25/2 
3( 5/2  
4( 75/2 

CDمستطيل  -

    ؟است
1(24R 

اگر شعاع داير -
1( 60 

واقع برOةنقط -
محيط چهارضل

1( 35 
ةمساحت داير -

1(354

حلم Eنقطة  -
1( 66 

آآ

ه
41

42

43

44

45

46

47

48

49

50
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   آمار و احتمال
)CB(A()CA()BA((حاصل ،دلخواه باشندسه مجموعه  CوA،Bاگر -51   برابر كدام

    ؟است
1(A    2(BA   

3()CB(A     4( )CB(A   

,[اگر  -52
n

[An 11
،باشدn

n
n

n
AA










11
؟كدام است    

1(),( 1  2(],( 1  3(),[ 1    4(],[ 1  
شركت نكرده  هيچ آزمونينفر در  5اگر . اند نفر در آزمون هندسه شركت كرده 14نفر در آزمون جبر و  22نفره،  30در يك كلاس  -53

    ؟اند باشند، چند نفر فقط در آزمون هندسه شركت كرده
1( 2    2( 3    

3( 4    4( 5   
)A)BX()BXاگر -54  ة، آنگاه مجموعX  كدام است؟برابر با همواره    

1(A   2(A  3(B  4(B   
d,c,b,a{A{اگر -55 ،}d,a{BA ةو مجموع)AB()BA(  ةعضو باشد، تعداد اعضاي مجموع 5دارايBكدام است؟ 

1( 2  2( 3   3( 4  4( 5   
   ، چند عضو دارد؟ 6تاس، پيشامد ظاهر شدن فقط يك عدد  3در آزمايش پرتاب  -56

1 (75    2 (91    
3 (125    4 (108  

  كدام است؟ ،شده، عددي اول باشدكه حاصلضرب سه عدد رو  تاس، احتمال آن 3در پرتاب  -57
1(2

1    2(72
1    

3(24
1    4(8

1   

مهره از اين كيسه خارج كنيم، احتمال  6اگر به طور تصادفي . سفيد است ةمهر 2مهرة قرمز و  4مهرة آبي،  4اي محتوي  كيسه -58
 هاي سفيد خارج شده باشد، كدام است؟ هاي آبي خارج شده، دو برابر تعداد مهره كه تعداد مهره آن

1(5
1  2(15

2  3(10
3  4(30

7   

d,c,b,a{S{فرض كنيد -59  5اي يك آزمايش و  فضاي نمونه
1


i)a(P ،6

1
)b(P،3

i)c(P 3و
1

)d(Pاحتمال اين كه . باشد
 رخ دهد، كدام است؟}b,a{پيشامد 

1(48
23  2(48

25  3(48
31  4(48

15  

2اسكي در هر يك از روزهاي ماه بهمن برابر ةبرف در يك محوط بارشاحتمال  -60
براي چهار روز متوالي در ماه بهمن، كدام . است1

 تر است؟ يك از پيشامدهاي زير، محتمل

  .دقيقاً يك روز برف ببارد )2    .اصلاً برف نبارد )1
  . روز برف ببارد 3دست كم  )4  .دقيقاً دو روز برف ببارد )3

  آمار و احتمال
  احتمال+  آشنايي با مباني رياضيات

  51تا  26هاي  صفحه
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  1 فيزيك
  .....يك ميكرومتر مربع، مساحت مربعي است كه  -61

  .يك مترمربعي استبار كوچكتر از مساحت يك مربع  610مساحت آن ) 1  
  .متر است طول هر ضلع آن يك ميلي) 2  
  .طول هر ضلع آن يك ميكرومتر است) 3  
  .بار كوچكتر از مساحت يك مربع يك مترمربعي است 910 شمساحت) 4  

3به صورت  SIمعادلة مكان متحركي بر حسب زمان در  -62 43x t
t


   


داراي يكاي  tداراي يكاي متر و  xكه در اين رابطه  باشد مي 

  ؟چپ كدامندبه ترتيب از راست به  SIدر  و   يكاي . ثانيه است

  1( 3
m
s  وm.s   2( 3

m
s  وm

s
  3( 

3m.s  وm.s  4( 3m.s  وm
s

  

06، عدد )ديجيتال( سنج رقمي يك ولت -63   ؟دهد گيري شده را نشان مي زهاكدام گزينه گزارش صحيحي از عدد اند. دهد ولت را نشان مي /280
  1(6 28 0 001/ V / V     2 (6280 0 5mV / mV  
  3( 6 28 0 0005/ V / V    4 (6280 1mV mV  

بار خطوط را  8ر هر روز دقطار  هرنفر را داشته باشد و  180عدد باشد و هر واگن ظرفيت  130واگنة فعال متروي تهران،  7اگر تعداد قطارهاي  -64
   جا شده در متروي تهران در طول سال است؟ طي كند، كدام گزينه تخمين حداكثر تعداد مسافرهاي جابه

  1 (410  2 (810  3 (1210  4 (1610  

31الي گگرم آب به چ 80 - 65 g
cm

31گرم مايع به چگالي  mبا   5 g/
cm

31اگر چگالي مخلوط . مخلوط شده است  4 g/
cm

باشد و اين دو مايع در اثر اختلاط  

320cm  ،كاهش حجم پيدا كرده باشندm چند گرم است؟  
  1( 20  2 (40  3 (60  4 (80  

20mاتومبيلي با سرعت -66
s

10mاگر سرعت اين اتومبيل را. در حال حركت است 
s

52افزايش دهيم، انرژي جنبشي آن  10 J يابد افزايش مي .

  ؟جرم اين اتومبيل چند كيلوگرم است
  1 (800  2 (400  3 (1333  4 (750  

4F ثابت نيروي ،در شكل زير -67 N ةوزن M  چند با ثانيه برابر  10كار اين نيرو در مدت  .كند جا مي متر جابه 2را روي سطح افقي در هر ثانيه
 ژول است؟

  1( 4    2( 4 3  
  3( 40    4 (40 3  

اگر جرم . شود متر بر ثانيه از طرف ديگر آن خارج مي 200افقي كند و با سرعت  متر بر ثانيه به جسمي برخورد مي 300افقي اي با سرعت  لولهگ -68
   جايي چند ژول است؟ گرم باشد، كار برايند نيروهاي وارد بر گلوله در اين جابه 100گلوله 

  1 (2500  2 (2500-   3 (25000  4 (25000-  
Fتحت تأثير نيروي ثابت 2kg، جسمي به جرممطابق شكل -69

 دار است، با سرعت ثابت به  كه موازي با سطح شيب
جايي، كار نيروي اصطكاك نصف كار  اگر در طي اين جابه. شود جا مي دار جابه به سمت بالاي سطح شيب20mةانداز

Fنيروي ةنيروي وزن باشد، انداز
 10است؟چند نيوتون N(g )

kg
 

  1 (30  2 (15  3 (10  4 (20  

  1فيزيك 
كار ، + گيري  فيزيك و اندازه

  انرژي و توان
  60تا  1هاي  صفحه
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 15توان از عمق  با اين پمپ در هر دقيقه، چند كيلوگرم آب را با سرعت ثابت مي. است% 75آن  ةكيلووات و بازد 2توان كل يك پمپ الكتريكي  -70

10؟متري به سطح زمين آورد N(g )
kg

 

  1( 250  2( 350   3( 450  4( 600  
  

  2 فيزيك
كند؟ از مقطع سيم عبور مي الكترونثانيه چند  20در مدت . گذرد آمپر مي 8/0سيمي شدت جريان  زا -71

191 6 10(e / C)   
  1(2010    2(1910  

  3( 1810    4(1710  

4الكتريكي سيمي از آلياژ  نيكروم برابر با ةضريب دمايي مقاومت ويژ -72 14 10
K

 20دماي سيم را از. است C به چند كلوين برسانيم تا مقاومت الكتريكي آن

  يابد؟درصد افزايش  10
  1 (3    2 (250  
  3 (270    4 (543  

اگر . باشد مي مقابلصورت  بهدر دماي ثابت 2Rو1Rاي  استوانه جنس براي دو مقاومت هم  I بر حسب V نمودار -73
   كدام است؟2Rبه1Rنسبت قطر مقطع مقاومت باشد، 1Rدو برابر طول مقاومت2Rطول مقاومت

  1(1
2      2( 2  

  3(1
4     4( 4  

0ها به ميزان  اگر هر دوي اين دستگاه. است 1mAو براي تأمين انرژي نمايشگر تلفن همراه  200Aجريان متداول براي استارت خودرو  -74 3/ 
  برابر نمايشگر تلفن همراه است؟جا شده در استارت خودرو چند  ثانيه عمل كنند، ميزان بار الكتريكي جابه

  1 (200  2 (2000  3 (20000  4 (200000  
درصد  20ولت افزايش دهيم، جريان الكتريكي عبوري از آن  2دو سر يك رساناي اهمي را در دماي ثابت، الكتريكي اگر اختلاف پتانسيل  -75

  بوده است؟ند ولت چدر ابتدا دو سر رسانا الكتريكي اختلاف پتانسيل . يابد افزايش مي
  1 (12  2( 8  3( 5  4( 10  

اختلاف پتانسيل دو . كنيم برابر و جريان الكتريكي عبوري از آن را نصف مي 2در دماي ثابت و با ثابت ماندن جرم يك سيم، قطر مقطع آن را  -76
  سر اين سيم چند برابر شده است؟

  1 (1
8     2( 1

16   

  3( 1
32     4( 1

2   

2متر از طول آن كم كنيم، مقاومت آن  سانتي 5چين  اگر با سيم. يك سيم فلزي در اختيار داريم -77
طول سيم جديد . شود برابر حالت قبل مي 3

  ).دما ثابت است(چند متر است؟ 
  1 (10  2( 15  3( 1/0  4( 15/0  

  2فيزيك 
جريان الكتريكي و مدارهاي جريان 

  مستقيم
  60تا  45هاي  صفحه

V(V)

I(A)
2
4

R1
R2

www.konkur.in

forum.konkur.in



          
  
  
  

   12  :صفحه               دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي  9797تير تير   2222  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

را درست نشان  2Rكدام آرايش مقاومت . است R مقابلمقدار مقاومت نشان داده شده در شكل  -78
  )بنفش 7سبز،  5زرد، 4قرمز،   2(دهد؟  مي

  1 (  2 (  

  3(   4(   
  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد ديود  -79

  .شود در مدار نشان داده مي با نماد ) 1  
  .شود با تعويض جهت ديود، همواره جهت جريان در آن شاخه از مدار برعكس مي )2  
  .ها هستندLEDترين انواع ديودها،  يكي از معروف )3  
  .دهند ديودها جريان را فقط در يك جهت از خود عبور مي )4  

  يستور در مدارهاي الكتريكي است؟مهاي زير نماد تر كدام يك از گزينه -80

  1 (  2(   3(   4(   
  

  3 فيزيك

60kmبين دو شهر را با سرعت متوسط ةاتومبيلي فاصل -81
h

يك از  كدام. كند مير امتداد مسير مستقيمي طي د 

  هاي زير الزاماً صحيح است؟ گزينه
  .اتومبيل در بين راه توقف نكرده است) 1  

60kmاتومبيل با سرعت ثابت) 2  
h

  .حركت كرده است

  .تر است بيش60kmبين دو شهر از ةفاصل) 3  

60km سرعت اتومبيل حداقل يك بار) 4  
h

  .بوده است 

ترتيب  سرعت اين جسم به. كند، مطابق شكل زير است زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي -نمودار مكان -82
هايي جهت حركت آن  است و در چه لحظه و يا لحظهxزماني خلاف جهت محور ةاز راست به چپ، در چه باز

  شود؟ عوض مي
  4tو2tهاي لحظه -2tصفر تا) 1  
  2tةلحظ -2tصفر تا) 2  
  3(1t3تاt- 2هاي لحظهt4وt  
  4(1t3تاt- 2ةلحظt  

  3فيزيك 
اي  تعيين سرعت لحظه+ شناخت حركت 

  زمان - به كمك نمودار مكان 
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24متوسطمستقيم در حركت است، نصف زمان حركت خود را با سرعت  يمتحركي كه بر مسير -83 m
s

، يك سوم زمان حركت خود را با سرعت 

9متوسط m
s 

30mمتوسط زمان حركت خود را با سرعت  ةماند و باقي
s

سرعت متوسط اين متحرك در كل زمان . كند ي ميدر يك جهت ط 

  حركت چند متر بر ثانيه است؟
  1 (21  2 (20  3 (25  4 (18  

اگر سرعت متحرك در لحظة . است مقابلبه شكل  ،متحركي بر مسير مستقيمحركت زمان  –نمودار مكان  -84
10t s  1متوسط آن بين دو لحظة  عتسربرابر 5t s  2تا 12t s 12 ةباشد، متحرك در لحظt s 

  باشد؟ در چند متري مبدأ مي
  1 (28    2( 24  
  3( 36    4( 20  

متر باشد، در  34جايي آن برابر با  ، اندازة جابهt ة زمانياگر در باز. صورت خط راستي با شيب غير صفر است زمان متحركي به –نمودار مكان  -85

3بازة زماني 
2 t جايي آن چند متر خواهد بود؟ جابه، اندازة  

  1( 17   2( 34  3( 51  4( 68  

10 تندي متوسطثانيه با  4متحركي  -86 m
s

3تندي متوسط ثانيه با  tو   m
s

در كل  اين متحركمتوسط  تندياگر . كند بر مسير مستقيم در يك جهت حركت مي 

  چند ثانيه است؟tمتر بر ثانيه باشد، 5مسير
  1 (3  2 (6  3 (10  4 (4  

زماني  ةدر كدام باز .كند، مطابق شكل مقابل است حركت مي x زمان جسمي كه بر روي محور - نمودار سرعت -87
xها است، اما جهت حركت جسم در جهت محورx بردار شتاب جسم در خلاف جهت محور   ها است؟ 

  2tتا1t     2(1tصفر تا )1  
  3(2t3تاt    4(3t4تاt  

زماني زير، سرعت متوسط  ةدركدام باز. شكل زير است مطابق، زمان حركت متحركي روي خط راست –نمودار مكان  -88
  است؟ 2tةجسم برابر با سرعت آن در لحظ

  1( 3t 4تاt     2 (1t4تاt  
  3( 3t 5تاt    4( 3تاt  

0tاز لحظة . زمان متحركي مطابق شكل زير است – عتنمودار سر -89   10تاt s اندازه شتاب متحرك چگونه ،
  كند؟ تغيير مي

  .يابد پيوسته افزايش مي) 1  
  .يابد پيوسته كاهش مي )2  
  .يابد ابتدا افزايش و سپس كاهش مي )3  
  .يابد ابتدا كاهش و سپس افزايش مي )4  

9به اندازة دلخواه  ةثاني 3اگر در هر . كند خودرويي از حال سكون و از مبدأ مكان در راستاي خط راستي شروع به حركت مي -90 m
s

ر سرعت آن ب 

  شتاب حركت آن چند متر بر مجذور ثانيه است؟اندازة افزوده شود، 
  1 (9  2( 3  3( 2  4( 1  

t1
tt2 t3 t4

v

0
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  1شيمي 
  ………توان گفت دماي هر ستاره  نمي -91

  .عنصرهايي بايد در آن ستاره ساخته شوندكنند كه چه  و اندازة آن تعيين مي) 1
  .هرچه بالاتر باشد، عناصر سنگين تجزيه بيشتر و عناصر سبك تشكيل بيشتر دارند) 2
  .يابد دهي نور و گرما توسط آنها افزايش مي و مقدار توليد عناصر سنگين آن هرچه بالاتر باشد، ميزان و شدت از دست) 3
  .شود تر مي نوان كارخانة توليد عناصر برجستههرچه بالاتر باشد، نقش آن به ع) 4

 كند؟ تكميل مي نادرستكدام گزينه عبارت زير را  -92
  »………در يك نمونة طبيعي منيزيم خالص، «
  .باشند هاي آن از عدد اتمي يكساني برخوردار مي تمامي ايزوتوپ) 1
  .باشند تمامي عناصر، از خواص شيميايي يكساني برخوردار مي) 2
  .كنند اي را اشغال مي دهنده تنها يك مكان جدول دوره تشكيلعنصرهاي ) 3
  .توانند در برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم از جمله چگالي متفاوت باشند دهنده نمي عناصر تشكيل) 4

  .ي درست را انتخاب كنيد گزينه -93
  .نشان داد nl توان با نماد ميبه ديگر سخن، هر لايه را . شود عدد كوانتومي مشخص مي 2نماد هر لايه معين با ) 1
  .هاي خاص آن اتم را توضيح دهد تواند رفتارها و ويژگي آرايش الكتروني هر اتم مي) 2
  .كند بيني مي ها، آرايش الكتروني تمامي عناصر را به درستي پيش لايه قاعدة آفبا از طريق پر شدن ترتيبي زير) 3
  .الكترون جاي داده است 2باشد،  مي s ترين زيرلايه خود كه زيرلايه مس در بيروني) 4

  باشد؟ هاي شيميايي نوشته شدة زير صحيح مي گذاري و فرمول چند مورد از نام -94
3AlS آلومينيوم سولفيد) الف :   
3 منيزيم نيتريد) ب 2Mg N :   
HClهيدروژن كلر) پ :   
3 آلومينيوم نيتريد) ت 3Al N :   
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………تركيبات يوني  -95
  .شامل تعداد زيادي مولكول باردار موسوم به كاتيون و آنيون است )1
  .اند گرفته صورت نا منظم در كنار يكديگر قرار شوند كه به اجزاي تشكيل دهنده زيادي را شامل مي) 2
  .توانند بار الكتريكي مثبت يا منفي داشته يا خنثي باشند مي) 3
  .يون در فرمول شيميايي خود مي باشند 5 نيتريد، هر دو داراي اكسيد و منيزيم آلومينيوم) 4

  .باشد نميصحيح  ………برخلاف مورد  ………مورد  -96
هاي ظرفيت خود را از  آن اتم در شرايط مناسب تمايل دارد كه همة الكترون باشد، 3هاي ظرفيت اتمي كمتر يا برابر  اگر تعداد الكترون) الف

  .دست دهد و به كاتيون تبديل شود
  .ها دانست پذيري اتم توان مبناي ميزان واكنش تايي شدن لاية ظرفيت و دستيابي به آرايش گاز نجيب را مي هشت) ب
  .باشد هاي ظرفيتي مي ل از به اشتراك گذاشتن الكترونشماري پيوند يوني حاص هر تركيب يوني داراي تعداد بي) پ
  .اتم تشكيل شده است 2شود كه تنها از  تركيب يوني دوتايي به تركيب يوني گفته مي) ت
  ت -پ) 4  الف -پ) 3  پ -ب) 2  ب -الف) 1

  .الكترون وجود دارد ………ترين زيرلايه،  در بيروني ………برخلاف اتم  ………در آرايش الكتروني اتم  -97
1( Ar Cu 18 292     2( Na Cr 11 241   

3(Sc Al 21 131     4(I Br 53 357 

  شيمي دهم
رد +  كيهان زادگاه الفباي هستي
  پاي گازها در زندگي

  )تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزهاتا (
  60تا  1هاي  صفحه
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  چند مورد از عبارت هاي زير به درستي عنوان شده است؟ -98
  .باشد مي 6ها در آلومينيوم فسفيد برابر  يون جمع جبري بار) الف
  .ها هستند هاي شيميايي مولكول از تركيبذره هاي سازندة بسياري ) ب
  .باشد الكترون مي 14هاي آن  هاي ظرفيتي اتم بري و گندزدايي دارد، مجموع الكترون اتمي كه خاصيت رنگ 2در مولكول ) پ
  .شوند در پيوند دوگانه، چهار الكترون و درپيوند يگانه دو الكترون به اشتراك گذاشته مي) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………جز بهباشند  مي نادرستام موارد تم -99

3حدود ) 1
  .قرار دارد) استراتوسفر(ترين لايه به زمين  از جرم هوا كره در نزديك 4

  .شود هاي بيولوژيك در پزشكي برخلاف صنعت سرماسازي استفاده مي از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه) 2
  .دهند گاز نيتروژن و هيدروژن تشكيل مي 2بخش عمده هوا كره را ) 3
  .شود آوري و هدايت بخار آنها استفاده مي ها و جمع باشد كه براي تقطير مواد طراحي شده است و براي گرم كردن مخلوط اي مي انبيق وسيله) 4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 100
  .شرايط انجام واكنش باشد تواند حاوي اطلاعاتي درباره معادلة نمادي برخلاف معادلة نوشتاري مي) 1
  .كنند هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي تمامي واكنش لزوماً) 2
  .به عنوان كاتاليزگر استفاده كرد (Pt)توان از پلاتين هاي هيدروژن و اكسيژن، مي در واكنش گاز) 3

 نماد) 4
1200 C

( )
°

  .كند تغيير مي C01200شدن واكنش، دما انجامباشد كه با  ميبه اين معني  

 2شيمي 
  باشد؟ هاي زير صحيح مي گذاري چند مورد از نام - 101

CH)الف CH(C H )CH CH(CH )3 2 5 2 3   دي متيل هگزان-4و2:  2
  دي متيل اوكتان -2,3:   )ب
  دي برومو اتان 1,2:   )پ

  بنزن:   )ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي - 102
  .باشد هاي راست زنجير و جرم مولي آنها مستقيم مي رابطة بين نقطه جوش آلكان) الف
  .توانند براي حفاظت از خوردگي فلزها استفاده شوند به دليل ناقطبي و نامحلول بودن ميها  آلكان) ب
  .ها مخالف صفر است هاي سازنده چربي دهد كه گشتار دوقطبي مولكول تجربه نشان مي) پ
  .گيرد پس از شستن دست با بنزين، پوست دست حالت چرب مانندي به خود مي) ت
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  ………واكنش برم مايع با مولكول اتن در طي  - 103
  .آيد وجود مي دي برمو اتن به 1,2رود و تركيب  به تدريج رنگ قرمز محلول از بين مي) 1
  .ها نيز به جاي اتن استفاده كرد توان از همه آلكن مي) 2
  .شود كربن در مولكول اتن افزوده مي -مولكول برم به پيوند يگانه كربن) 3
  .باشد پيوند يگانه مي 6رآوردة سير شده داراي تركيب نهايي يك ف) 4

  شيمي يازدهم
+  قدر هداياي زميني را بدانيم

  در پي غذاي سالم
  )تا سر جاري شدن انرژي گرمايي(

  58تا  30هاي  صفحه
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  .را انتخاب كنيد نادرستگزينه  - 104
  .باشد پيوند يگانه مي 8شود و حاوي  عنوان ضدعفوني كننده استفاده مي ها به اتانول در بيمارستان) 1
  .هاست هاي شناسايي آنها از ديگر هيدروكربن ها، يكي از روش ها با هالوژن واكنش جانشيني آلكن) 2
  .آيند دست مي ها، مواد و وسايل گوناگون از نفت يا گاز طبيعي به در صنعت پتروشيمي، تركيب) 3
  .گذاري اولويتي بين اتيل و متيل وجود ندارد دار، براي نام هاي شاخه در آلكان) 4

 ؟باشد نميكدام گزينه از لحاظ صحيح و غلط بودن همانند عبارت زير  - 105
  ».كند وجود ندارد هاي كربن را معلوم مي پيشوندي كه شمار اتم ها، در چهار عضو نخست آلكان«
  .عنوان عامل عمل آورنده نقش دارد شود به هاي رسيده موز و گوجه فرنگي ترشح مي گاز اتين كه از ميوه) 1
  .باشد ها به ساختار آن مواد وابسته مي رفتار تمامي مواد، از جمله آلكن) 2
  .هاي آن است برابر تعداد كربن 2هاي آن Hباشد كه تعداد  سنگ بناي پتروشيمي، گازي مي) 3
  .تواند به هر نسبتي در آب حل شود هاي صنعتي است مي رنگ و فرار كه يكي از مهمترين حلال كربني، بي 2الكلي ) 4

  باشد؟ هاي زير صحيح مي چند مورد از عبارت - 106
  .شود هاي فلزي تأمين مي ن دماي لازم براي جوش دادن قطعهدر جوشكاري، از سوختن گاز اتي) الف
  .ها دارد گذاري الكترون پيوند كووالانسي حاصل از اشتراك 8ها،  دومين عضو خانواده آلكين) ب
  ها آلكين ها  آلكن ها  آلكان:  باشد ها صحيح مي پذيري عمومي هيدروكربن رو براي واكنش ترتيب روبه) پ
  .هاي متفاوتي دارند آلكن و سيلكو آلكن هم كربن تعداد هيدروژن) ت
  .عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس كاربرد داشته است ها به نفتالن مدت) ث
1 (1  2 (2  3 (4  4 (5  

  .باشد مي نادرست …………همانند مورد  …………مورد  - 107
6تركيب ) الف 6C H آيد ها باشد كه از نفت خام نيز بدست مي تواند  سرگروه آروماتيك مي.  
  .باشد برابر تعداد پيوندهاي دوگانه آن مي 2تعداد هيدروژن بنزن برخلاف نفتالن ) ب
  .باشد ها مي نفت خام شامل مقدار فراواني نمك، اسيد و هيدروكربن) پ
  .باشد رچگال و مقاوم در برابر خوردگي ميتيتانيم فلزي محكم، پ) ت
  پ -ت) 4  پ -الف) 3  ت -ب) 2  ب -الف) 1

  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي - 108
  .شود پذيري بيشتر آن مي گانه بيشتر در چربي نسبت به روغن، سبب واكنش 2 پيوندهاي) 1
  .باشد مي Jباشد و نماد نشان دادن آن نيز  مي SI ،Qگيري گرما در  يكاي اندازه) 2
4شود كه هر ژول معادل  براي بيان مقدار گرما استفاده مي calاز يكاي ) 3   .باشد كالري مي /18
  .شود ساختار سبب تفاوت در خواص فيزيكي و شيميايي آنها ميدر روغن و چربي، تفاوت در ) 4

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 109
  .باشد گوشت قرمز و ماهي حاوي پروتئين و ويتامين و فاقد مواد معدني مي) 1
  .شود ته ميسرانه مصرف مواد غذايي، به مقدار ميانگين مصرف آن به ازاي تمامي افراد جامعه دريك گستره زماني گف) 2
  .شود در صورت اختلال در تأمين ماده و انرژي بدن، تنظيم دماي بدن دچار اختلال مي) 3
  .باشد هاي مصرف انرژي مواد، سوزاندن آنها مي يكي از راه) 4

  ………جز بهكنند؛ هاي زير به مطالب درستي اشاره مي همه گزينه - 110
  .سوزد باشد كه مي اي مي آزاد شده وابسته به جرم آن مادهباشند و اين انرژي  تمامي مواد غذايي حاوي انرژي مي) 1
  .شود هاي آن نيز شديدتر مي هاي نامنظم ذره هرچه دما بالاتر باشد جنبش) 2
)0و درجه سلسيوس (K)به ترتيب كلوين SIيكاي رايج دما و يكاي دما در) 3 C) باشد مي.  
  .باشد كميتي است كه هم به دما و هم به جرم ماده وابسته ميانرژي گرمايي يك نمونه ماده، ) 4
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

  1رياضي 
  »1« ةگزين - 1

  )(daadaaa 12 11113   

  )(daa 2949 15   

  631433321 41  )(ad,a)(,)( 
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 2
دوم شعاع هر يك  ةدر مرحل. گيريم در نظر ميRاول، شعاع دايره را برابر ةدر مرحل

2رسم شده برابر ةاز دو داير
R رسم شده  ةداير سوم شعاع هر يك از دو  ةو در مرحل

4
R است و . . .  
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----------------------------------------------  
  »3« ةگزين - 3

  .اند حسابي ةجملات دنبالntهندسي و  ة، جملات دنبالnaكنيم فرض مي
  dtta 481493     وdtta 8192     11و ta   

  dttdtdt

)dt(t)dt(a.aa
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2
11
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131
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


  

  dtdtd d 23264 11
2    
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----------------------------------------------  
  »1« ةگزين - 4

باشد كه اين شرط  A1باشد، بايد  A ةزير مجموع1}{كه توجه شود براي آن
  .هاي ديگر را بررسي كنيد درستي گزينه .برقرار نيست

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين - 5

n(A)با فرض nشود كه ، نتيجه ميAدارايn2زيرمجموعه است:  

  11222 3  nn
  

  11272112122 333   nn )( 
  722162 433   nnn  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 6

  : a درس تاريخ  
  : b درس جغرافي  

  
  :آموزان كلاس برابر است با با توجه به نمودار، تعداد دانش

  8 13 6 5 32    آموزان كلاس تعداد دانش  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 7

بــــار شــــعاع دايــــره را  اســــت، پــــس يــــك 360هــــر دور كامــــل دايــــره

 2403603
2

 ــي ــپس  دوران م ــيم، س ده 5043605
7

  دوران

  :بنابراين داريم. دهيم مي

  
 264240504   

  . ايم دوران داده264بنابراين مجموعاً شعاع دايره را 

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 8
0ةنقط 1( , ) 120اگر آن را. مثلثاتي مطابق با شكل زير است ةروي داير  در جهت

  .رسيم اول مي ةدر ناحيMةهاي ساعت دوران دهيم، به نقط خلاف حركت عقربه

OM 30ةها، زاوي با محور طول سازد، بنابراين مي:  
  
  
  
  

  
330 2

130 2

M M

M M

x cos x cos

y sin y sin


   


    




  

3لذا  1
2 2M ,

 
  
 

.  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 9

  

  

  

از نامساوي 



tan
sin شود  نتيجه ميsin  وtan لذا . اند العلامه مختلف

3كه  همچنين از اين. دوم يا سوم است  ةدر ناحي ةانتهاي زاوي
2

tan  نتيجه

 جملة اول
 دوم ةجمل

 سومةجمل

 جملات دنباله

b a

8

5

136

M

(  , )-1

o
120

y

x
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لذا براي برقراري هر دو . باشد دوم يا چهارم مي ةدر ناحي  ةشود انتهاي زاوي مي
   .دوم باشد ةدر ناحي   ةشرط لازم است انتهاي زاوي

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -10

2xبرابر  AOCي الزاويه در مثلث قائم OCمطابق شكل، طول ضلع  است .
  :متر است، پس سانتي 31محيط پيكان 

  
  2 31 2 2 5 2 7 2x ( )        

1متر   سانتي   5x /   
  
  

  :داريم OACةالزاوي قائمبنابراين در مثلث 

  2 1 5 1
7 2

OC /cos
AC


     

----------------------------------------------  

  
  1حسابان 

  »4« ةگزين -11

.دو تابع مساوي نيستند   gfgf DDRD},{RD   »1« ةگزين:1

  ),[D),,[],(D gf  331  :2« ةگزين«  

 .دو تابع مساوي نيستند   gf DD  

  

1
1 1

f

g

D R { }
D R { , }

 
   

  »3« ةگزين: 

.دو تابع مساوي نيستند   gf DD  

  gfgf DD],[D],,[D    »4« ةگزين:3131

  .اند ها با هم برابرند، بنابراين دو تابع مساوي ضابطه چنين هم

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -12











1
1

2

2

xx)x(g

xx)x(f  ),(RDDx gf 1112   

  ),(RDDD gf)g.f( 11  

  1111 22222 



)x(x)xx)(xx(

)x(g).x(f)x)(g.f(y
 

----------------------------------------------  

  

  

  »3« ةگزين -13

  :است، داريم ))x)(gofاي را بيابيم كه در آن  بايد نقطه

    ))x(f(g)x)(gof(  




















 













1
2222

211
11

11 22

)x(f
)x(f)x(f,)x(f

xx
)x(f)x(f

))x(f()x(f,))x(f(

))x(f(g

)x(f

 

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -14

  :كنيم ابتدا نمودار تابع را رسم مي

  














212
123

112

x;x
x;

x;x
)x(f  

  
  
  
  

ها نمودار تابع را حداكثر در يك xيك به يك بودن بايد هر خط موازي محوربراي 
),(ةدر باز. نقطه قطع كند 2 و يا),( 1 تابع چنين شرايطي را دارد.  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -15

a)(fاگر   باشد بنابراين  مي 4)a(fدر نظر بگيريم، در اين صورت  41
  .معادله زير را حل كنيم كافي است aبراي پيدا كردن 

  aaaa)a(f  4242  
شرط با a2معادله  چپنامنفي بودن سمت  به دليل وجود راديكال و
 a4تغييرات متغير  ة، دامنaة، باز ],[ 4  پس جوابي براي )چرا؟(است ،
a  2قابل قبول است كه در اين بازه قرار داشته باشد، حال دو طرف را به توان 
  :رسانيم مي

  
28162 aaa   

    )a)(a(aa 2816102  
  2a   8يا a   

  . كنيم را قبول نمي 8aبا توجه به دامنه، مقدار 
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -16

  h f gD D D {x | (f g)(x) }      

  g f gD [a, ) D D [a, ) ( )     1 وfD R  

  (f g)(x) x a, ,c ( )    2   

  
( ) ,( )

hD [a, ) {a, ,c} (a, ) { ,c}      1 2   
----------------------------------------------  

ق .ق. غ
�

7

2

5

x

O

A

C
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  »4« ةگزين -17

  
x | x | x , [x]

y x
       
   
1 1

1


  

  x | x | x , [x] y x      1   
  
  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -18

  
y b by f (x) ax b x x y

a a a


       
1  

  
b bf (y) y f (x) x

a a a a
     1 11 1  

  
ــا يـــ

b bf (x) f (x) ax b x (a )x (b )
a a a a

a a a ( )
a a

a
b ab b( ) ( )
a a

b

         


      

              

1 1 1

1 1 1 1

1
1 2





 


  

aشود كه اگر مي مشاهده  1  شوند همزمان برقرار مي) 2(و ) 1(باشد، شروط .  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -19

  : دهيم گزينه را مورد بررسي قرار مي چهار

  

| y y || y y | x
x

         
 

22 3 4 13 4 1 1
1




 )1  

  y , y

x


  

 

11 3
1

  

آيد كه معرف يك  دست مي به y، دو مقدار براي xازاي يك مقدار براي  به بنابراين
  . تابع نيست

  x y y x (x ) (y )         2 2 2 22 4 5 2 1  )2  

x).  تابع است   ) , (y ) x , y        2 22 1 2 1   
ها  اي در صورتي نشانگر يك تابع هستند كه اولاً هر يك از ضابطه روابط چندضابطه

ها داراي عضو مشترك باشند مقدار هر يك از اين  آن ةخود تابع و چنانچه دامن
اگر » 3« ةدر گزين. مشترك، جواب يكسان داشته باشند ةازاي هر عضو دامن ها به ضابطه

x /1   :داريم. اختيار كنيم 5

  
x ; x ( / ) /

y
x ; x / /

    
      

3 1 1 3 1 5 1 3 5
1 2 1 5 1 2 5

 )3  

/. تابع نيست /  3 5 2 5  

  x (y y ) x (y )       2 22 1 1 )4  
x اگر  1  اختيار كنيم، برايy  بنابراين . آيد دست مي به 2دو مقدار صفر و

  . تابع نيست
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -20
  f gD R { , } D R { , }    1 2 1 2  

  .بايد برابر با صفر شود 2و  1به ازاي  gمخرج تابع 

  
x ( ) a b a

bx ( ) a b

        
        

3

3
1 1 5 8

42 2 20 2



  

  :يعني. از طرفي بايد مقدار دو تابع به ازاي هر عضو از دامنه مشترك برابر باشد

  cf ( ) g( ) b c c
b


      


1 2 4 12   

  a b c     2 8 4 2 6  
----------------------------------------------  

  

   2ن حسابا
  »4« ةگزين -21

1انتقال 
x

1تابع  پايينواحد به  2به ميزان   2y
x

  دهد؛ حال داريم را مي:  

  1 1x mf(x)
mx m x


    

  1 1 1 1 12 2 2m
x x m m

           

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -22

  
 2 2 1) y f (x )  1 1) y f (x )  

  
 3 2 1) y f ( x )    

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -23

fدامنة  (x)  1برابر 1[ , ] توان دامنة  از روي انتقال افقي و انقباض افقي مي. است
2 1f ( x ) را يافت.  

  1 1f (x) :[ , ]   

  1 0 2 2 1 0 1f (x ) : [ , ] f ( x ) :[ , ]    
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -24
دانيم  ا ميما. باشد مضاعف و دو ريشة عادي مي، داراي يك ريشة »3«نمودار تابع گزينة 

لذا اين گزينه نمي تواند مربوط به يك تابع . سه ريشه دارد ركه تابع درجه سوم حداكث
  .درجه سوم باشد

----------------------------------------------  

 واحد به سمت راست 1

 انقباض افقي

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  
  

  

  20  :صفحه   دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9797تير تير   2222  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري
 

  »2« ةگزين -25
  3 2 3 23 9 9 3 3 3 3 1f (x) x x x (x x x )           

  33 1(x )    

  :آوريم دست مي به 3xنمودار اين تابع را از روي نمودار تابع 

  

  
  .صحيح است» 2«بنابراين گزينة 

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -26

  :كنيم نمودار تابع را رسم مي
)2مشخص است كه در  , )  تابع صعودي است.  
)4توجه كنيد كه در  , )  2تابع صعودي اكيد است و در( , )   صعودي

  .است

  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -27
2نمودار تابع  2x x كنيم صورت زير رسم مي به:  

واحد به سمت راست بيايد، همچنان در بازة  1كنيم، اگر تابع  طور كه مشاهده مي همان
0[ , )  واحد به سمت راست آمدن آن باعث نزولي  1صعودي است اما بيشتر از

  .است 1برابر  aبنابراين حداكثر مقدار . شود شدن آن در قسمتي از اين بازه مي

  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -28

3ابتدا نمودار تابع  1f ( x )   كنيم را رسم مي:  

  

  
4كنيم كه اين تابع در بازة  مشاهده مي 3[ , ]  باشد اكيداً نزولي مي.  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -29

|، 2xتوابع  x و  |
2xe  0در بازة( , )  0نزولي و در بازة( , )  صعودي

اما براي . هستند
3xe داريم:  

  
3 3
1 23 3 3 3

1 2 1 2 1 2
x xx x x x x x e e           

  .باشد بنابراين اين تابع روي تمام دامنة خود اكيداً نزولي مي

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -30

اگر . متعلق به اين بازه باشند bو  aدر يك بازه اكيداً نزولي باشد و  fاگر تابع : نكته

f (a) f (b) گاه  آنa b.  

1تابع 
2

y log f (x) بنابراين از نامساوي داده شده . باشد تابعي نزولي اكيد مي

  :توان نتيجه گرفت كه مي

  1 2 3 4x x x      

----------------------------------------------  

3y x 31y (x ) 

33 1y (x )  
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  1 هندسه

  »4« ةگزين -31

  :داريم. طول اضلاع مثلث بايد در نامساوي مثلثي صدق كند

2 2 5 1 1x x x x         
5:بديهي 1 2 2 6 2x x x         

2 2 1 5 3x x x x        
3xبه صورت xبنابراين مقادير قابل قبول براي است.  

5 2 2 1 4 4x x x x       محيط مثلث  

3 4 12 4 4 16x x x       
  .تواند محيط اين مثلث باشد ها مي از بين گزينه 18پس تنها عدد 

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -32

ــه در مثلـــث  مـــي ــيم كـ ABC ،BCدانـ AB AC  ــه ، در نتيجـ

  A C B  .هاي داخلي  لعي محدب، مجموع زاويهضاز طرفي در هر چهار

360 لذا براي مثال در چهارضلعي . استCHOH داريم:  

3 360ˆ ˆ ˆ ˆC O H H       

3 390 90 360 180ˆ ˆ ˆ ˆC O C O             

3 180ˆ ˆO C     

2   :شود كه به همين ترتيب معلوم مي

1

180
180

ˆ ˆO B
ˆ ˆO A

  


 




   

ــرط     ــه شـ ــه بـ ــا توجـ ــه بـ در نتيجـ  A C B   ــت ــواهيم داشـ : خـ

2 3 1ˆ ˆ ˆO O O    

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -33

واحـد از  ah ةو به فاصلLكه خطي موازي خطAةابتدا مكان هندسي نقط

بـا  Aدو كمـان بـه مركـز   Aكنيم، سپس با تثبيـت   باشد را رسم مي آن مي

بسته ) مثلث بنا شود(به دست آيد BوCكنيم تا نقاط رسم ميcوbشعاع 

باشـند، مسـئله دو جـواب    AHدر يك طرف يا در طـرفين cوbبه اين كه

  .متمايز دارد

  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -34

  :داريمBDCوABDهاي تالس در مثلث ةبا توجه به قضي

1
2 2
1 2
2 2

MP MD ABMP a bAB AD MN
PN BN DCPN
DC BC

   


 
   

  

  :داريم ADCدر مثلث همچنين 

1
2 2

MQ AM DCMQ
DC AD

     

2
a bPQ MQ MP 

     

  :بنابراين داريم

MN a b
PQ a b




  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -35

ــلعي ــوازيADEFچهارض ــت  مت ــلاع اس ــس ،الاض 3DEپ AF  و

5EF AD :  

  

تــــــالس 3
3 4 5

DE BD xDE || AC
AC AB x

   
 

  

3 15
4 5 4

x x     
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  »4« ةگزين -36

ECبا فرض x2  :داريمDE x  

  
3AB  :در نتيجه DC x   

هـاي متناظرشـان بـا هـم      به حالت تسـاوي زاويـه  AFBوEFCهاي مثلث

1:پس. اند متشابه
3

EF EC EF
FB AB FB

     

1 3 4
3 3

EF FB EB
FB FB
 

    

12 12 4 93
EB FB

FB
     

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -37

2 2 3 2 2
5 3 5 5 5

AE AM AE AM,
AB AC AB AC

        

EM،تــالس ةطبــق عكــس قضــي || BC دو مثلــث و در نتيجــهAEMو

ABC2اند و نسبت تشابه متشابه
2  :بنابراين داريم. است5

5
EM
BC


  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -38

  

1 8
8 3 3

MF BF xBDC : MF || DC x
DC BC


       

2 10
5 3 3

ME ED yDAB : ME || AB y
AB AD


       

10 8 18 63 3 3EF ME MF       

  »3« ةگزين -39

  :داريم زيربا توجه به شكل 

  

AH BC AB AC    

10 6 8AH     

4 8AH /   

2AC CH BC   

36 10CH    

3 6CH /   

5 3 6 1 4MH CM CH / /      

1 1 4 8 1 4 3 362 2AHMS AH.MH / / /      

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -40

ODC:  OBدر مثلث OABA || DC
OD OC

   

ODE:  OBدر مثلث OCBC || DE
OD OE

   

ــه دو تناســـب ــا مقايسـ 2OA:بـ OC OC OA.OE
OC OE

   .ــا امـ

3OA 9وOE :  

2 3 9 27OC     

3 3OC   

تركيب نسبت در صورت
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  2 هندسه
  »4« ةگزين -41

روي ديگـر   رو با مجموع دو ضـلع روبـه   مجموع دو ضلع روبه ،در هر چهارضلعي محيطي
  .برابر است

ADBCCDAB   
)CDAB()ADBC()CDAB(    محيط چهارضلعي2

11222  )DDDC()BBBA()CDAB(  
211322  x)x()x(  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -42

(x y z)     2 4 5 7 16  
y z x   7 xو  1 y z    8  

xy
y

   
13 3  

  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -43

CBE CBE x
 

  ABFخارجي است ةزاوي4 :  

CDF CDF x
 

  ADEخارجي است ةزاوي4 :  
  : داريم ABCDمحاطي چهارضلعي در 

B̂ x ˆ ˆB D
D̂ x

     
  

180 4 180
180 4





  

x x x /       
180180 4 180 4 180 22 58


     

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -44

  
    CBE FM CBE EM CBMD̂  

  1 2 2 2  




70 140 100

60 120
M̂ BC

BEM
B̂ CFM

        
    

  

 
1

100 140 100
2 2 2 2

50 120 170

BEM CBMˆ ˆC D 
     

     

  

  

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -45

AB AC BC AB AC BD DC
AB AC BE CF AE AF AE
     

       2
  

/ AE AE /    4 5 3 5 2 6 25  
AE AB BE / BE BE /      6 25 4 2 25  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -46

ACوBDدرجـه   90رو بـه قطـر برابـر     زيرا زواياي محاطي روبـه  ،اند قطرهاي دايره
  .باشند مي

90


BMDAMC  

22222

222
222

8
4
4

RMDMCMBMA

RMDMB
RMCMA






  

  »1« ةگزين -47
  .محيطي است ABCDچهارضلعي 

  
  
  

  :بنابراين
15AB CD AD BC     

30AB     :پس BC CD AD      

ABCD  :حال OAB OBC OCD OADS S S S S      
1 1 1 14 4 4 42 2 2 2AB BC CD AD              

 2 2 30 60AB BC CD AD        
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -48
Oچهارضلعي محيطي است، پس بوده و در نتيجهمحاطي چهارضلعي  ةمركز داير:  

733
321




xx)x(
)x()x(BCADCDAB

  

7 1 50AB BC CD DA x      محيط چهارضلعي ABCD   
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -49
3327 22  rrrS)ساحت دايرهم(  

  
الاضلاعي اسـت كـه رأس مشتركشـان     اين شعاع، ارتفاع هر يك از شش مثلث متساوي

اگر طول ضلع شـش ضـلعي   . ، مركز دايرة محاطي يا محيطي شش ضلعي استOةنقط
  .است aالاضلاع نيز فرض كنيم، طول ضلع هر مثلث متساويaرا

62
3332

3



aaahr:OAB  

2
6 2

33 aS )ساحت شش ضلعي منتظمم(  

354362
33

6  S  

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -50

  : داريم. كنيم محيطي چهارضلعي را رسم مي ةداير

ADB AB


  48 96   

BC EC DBC BEC
 

      

DBC DC


   2  
 AB DCBEC

 
    1802

  

96 2180 662
 

      


   

 چهارضلعي محاطي
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  آمار و احتمال
  »1« ةگزين -51

(A B ) (A C ) (A (B C))
(A B) (A C) (A (B C) )

   


  
     

  

A [(B C) (B C) ] A U A        
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -52

1

2
1

3

1

1 1 1 1
12 12 1
13 13 1

1

n
n

n
n

nn

n A [ , ] { }

n A [ , ]
A ( , ]

n A [ , ]
A { }

n lim A ( , ]










    

        
   

   


 






  

1 1
1n n

n n
A A ( , )

 

 
      

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -53

فـرض كنـيم،   xها در هر دو درس جبر و هندسـه را  اگر تعداد شركت كننده
  :توانيم نمودار ون را مطابق شكل زير ترسيم كنيم مي

  
  :در نتيجه

22 14 5 30 11( x) x ( x) x         
اند، برابر است  آزمون هندسه شركت كردهبنابراين تعداد كساني كه فقط در 

  :با

14 11 3   
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -54
تسـاوي را   ةتـوانيم رابط ـ  با استفاده از تعريف تفاضل و قـانون دمورگـان مـي   

  :تر كنيم ساده
(X B ) (X B) A       
(X B) (X B ) A X (B B ) A             
X A X A X A          
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -55
15 1|A B|| A B | | B A | | B A |     

 21 2 1 3|A B|| B | | A B | | B | | B |       

 

  »1« ةگزين -56
حالـت وجـود    5براي هر يك از دو تـاس ديگـر    ،بيايد 6ها  اگر يكي از تاس

5خواهد داشت، يعني جمعاً 5 25 تاس ممكن است  3هر يك از . حالت
3اين پيشامدبيايد، پس  6 25 75 دارد عضو.  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -57

براي اين كه حاصلضرب سه عدد طبيعي، عددي اول باشد، لازم است دو تا از 
يا  3، 2تواند  پس مثلاً تاس اول مي ،اول باشدعددي ها برابر يك و ديگري  آن
توانـد   بوده و دو تاس ديگر يك باشند و همين طور عدد اول مورد نظر مـي  5

 :ها برابر است با لتپس تعداد حا. دفعات بعد در تاس دوم يا سوم قرار گيرد
9 13 3 9 216 24n(A) P(A)       

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -58

آبـي و   ةمهـر  2يكـي خـروج   : حالت است 2پيشامد تصادفي مورد نظر شامل 
مهرة آبـي   4مهرة قرمز و ديگري خروج  3يك مهرة سفيد و در نتيجه خروج 

  :احتمال مورد نظر برابر است با. و دو مهرة سفيد
4 2 4 4 2
2 1 3 4 2 48 1 49 7

10 210 210 30
6

P(A)

      
                

 
 
 

  

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -59

1P(a)  :بايد داشته باشيم P(b) P(c) P(d)     
301 1 1 1 6 6 5 10 10 305 6 3 3

i i i i
          

  
916 9 16i i     

  :پس
9 1 516

5 16P(a)


   

5  :و در نتيجه 1 23
16 6 48P({a,b}) P(a) P(b)      

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -60

  :ها به ترتيب عبارتند از احتمال موردنظر هر يك از گزينه

1(4

4
1

162
P(A)

 
 
  
  2( 4

4
1 4

162
P(B)

 
 
    

3(4

4
2 6

162
P(C)

 
 
    4( 4

4 4
3 4 5

162
P(D)

   
   

     
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  1 فيزيك
  »3« ةگزين -61

  .يك ميكرومتر مربع، مساحت مربعي به ضلع يك ميكرومتر است

  

26
2 2

2

101 1 1

1

m
m m

m

m

 
      

 
12 2

2
10

1
m

m






12 210 m

  

21در نتيجه مساحت  m     
  
  
  

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -62

سازگاري يكاها بايد دو طرف معادله با يكديگر سازگاري داشته با توجه به 
چون يكاي سمت چپ . باشند x  بر حسب متر m باشد، پس بايد  مي

 .باشدواحد سمت راست نيز متر 

   

   3
3

m
m s

s
    

  
   m m.s
s


   

   
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -63
در وسايل . دهد، داراي چهار رقم بامعنا است سنج نشان مي عددي كه ولت

گيري برابر با مثبت و منفي واحد از آخرين  گيري رقمي، خطاي اندازه اندازه
بنابراين گزارش صحيح اين عدد . رقمي است كه دستگاه نشان دهد

  :زير خواهد بودصورت  به
6280 1mV mV   

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -64

365 8 130 7 180     جا شده تعداد كل مسافران جابه  
2 0 2 0 23 65 10 8 10 1 30 10 7 10 1 8 10/ / /            

2نفر  2 2 810 10 10 10 10 10      
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -65
  :چگالي مخلوط داريم ةبا استفاده از رابط

  1 2
1 2

m mm

V V V V


  

    

  1 2
1 2
1 2

80 1 4
80 201 5

m m m
/

m m m
V

/

 
   

   
 

 

  60m g   
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -66

  :انرژي جنبشي داريم ةبه رابط توجهبا 
5 2 2 5

2 1 2 1
12 10 2 102K K J m(v v ) J        

5

2 2
4 10 800

30 20
m kg


  


  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -67

شـود، بنـابراين    جـا مـي   متر در راستاي افقـي جابـه   2چون جسم در هر ثانيه 

2سرعت آن در راستاي افقي m

s
برابـر  10sجايي آن در مـدت  است و جابه 

  :است با
2 10 20d vt d d m       

  
  
 

Fحال كار نيروي


  :كنيم را محاسبه مي 
4 20

160 2

14 20 402
F N ,d m

F F
cos

W Fdcos W J 



     


  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -68

  :توان نوشت انرژي جنبشي مي -كار  ةبنابر قضي
2 21

2TW K m(v v )      
2 21 0 1 200 3002TW / ( )      

1 40000 9000020TW ( )    
1 50000 250020T TW ( ) W J        

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -69

   :استنيروهاي وارد بر جسم مطابق شكل زير 
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  :جايي كار نيروي وزن برابر است با در طي اين جابه

1120 2 10 20 2
200

mg

mg

W mgdcos ( )

W J


    

  



 

طبق صورت سؤال، كار نيروي اصطكاك، برابر با نصف كار نيروي وزن اسـت،  

1  :بنابراين داريم 200 1002kf
W ( ) J      

، چون سرعت حركت جسم ثابت اسـت، كـار   جنبشي انرژي –كار  ةطبق قضي
  :توان نوشت برايند نيروها صفر است و بنابراين مي

kt mg f N FW W W W W    
200 100 300F F( ) W W J           

300 20 1 15FW Fdcos( ) F F N          

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -70

كه در واحـد   است و توان مفيد پمپ همان كاري است2kWتوان كل پمپ
متـري   15كيلوگرم آب را با سرعت ثابت از عمـق  mدهد تا زمان انجام مي

  :به سطح زمين بياورد، بنابراين

75 1500100 2000
P P

P W
P

    بازده   

كـار نيـروي وزن بـا     ةشـود، انـداز   چون آب با سرعت ثابت به بالا آورده مـي 
  :توان نوشت كار پمپ برابر است و بنابراين مي ةانداز

W mgh
P

t t
  

10 15

60 1500
1501500 60060

N
g , h m

kg

t s , P W

m
m kg

 

 
   

  

----------------------------------------------  
  

  2 فيزيك
  »1« ةگزين -71

20الكترون
19

0 8 20 10
1 6 10

q ne It /
n n

q It e / 

  
     

   

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -72

  :تغييرات مقاومت الكتريكي برحسب دما، داريم ةبا استفاده از رابط

4
1 1 1

1 4 1010R R R R         

2 2250 20 250 270C C            

2 2 2273 273 270 543T T K        

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -73

    :با استفاده از نمودار و با توجه به قانون اهم داريم

1 2 2
1 2

1 2 1 2 1

4 2 1
2

V V R
I I

R R R R R
        

  :داريم ،مقاومت يك رسانا با عوامل ساختماني آن ةاكنون با توجه به رابط

1 22 22 2 2 1 1 1
1 1 1 2 1 2

21
2

R L D L D
( ) ( )

R L D L D
 

     
  

21 1
2 2

1 1
4 2

D D
( )

D D
     

  ----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -74

  
1 2 1 1

2 2

t t q Iq
I

t q I
  

  
 

  
51

32

200 2 10
1 10

q

q 


   
  

  

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -75

توان  چون مقاومت رساناي اهمي ثابت است، با استفاده از قانون اهم مي
  :نوشت

 2 11 2
2 1 1 1

22 1
0 2 1 22 1

V V VR R
I I / I / I

V VV
R

I I I

 
  

   

  
1 1

1 1 1
1 1

2 2 1 2 101 2
V V

V / V V V
/ I I


     

 
  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -76

  :جرم و در نتيجه حجم سيم ثابت است، بنابراين

1 2 1 1 2 2V : V V A L A L     حجم سيم  

2
2 1 2 1
1 2 1 2

1
4

L A L D

L A L D

 
     

    

  :بنابراين براي مقاومت الكتريكي سيم داريم
2

2 2 1 2 2
1 1 2 1 1

1
16

R L A L RL
R

A R L A L R

 
        

    

  :پتانسيل الكتريكي دو سر سيم، طبق قانون اهُم، داريمبراي محاسبة اختلاف 

2 2 2 2
1 1 1 1

1 1 1
2 16 32

V I R V
V IR

V I R V
          

    

 يدفم
 يدفم يدفم

 كل

 يدفم
 يدفم

 يدفم
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  »3« ةگزين -77

 طبق رابطة
L

R
A

 لذا . ، مقاومت رسانا با طول آن رابطة مستقيم دارد

  :داريم
1 2
1 2

2 2
1 1

A A R LL
R

A R L


 
     

1
1

1

52 153
L

L cm
L


      

2 15 5 10 0 1L cm / m      
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -78

10nR ab    
  

427  :مقاومت اول 10R    اي  زرد  بنفش  قرمز نقره  

  :مقاومت دوم
4 42 2 27 10 54 10R        

 اي  زرد  زرد  سبز نقره

5
4
4


  
 

   

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -79

تواند از ديود عبور كند را  جهت پيكان، جرياني كه مي                در نماد  
و  كند و اگر جريان در خلاف جهت پيكان باشد، از ديود عبور نكرده بيان مي

در مدار زير، با تعويض جهت ديود، جريان از مدار . افتد قطع جريان اتفاق مي
  .كند عبور نمي

  ----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -80

هاي  شكل گزينه. يستور در مدارهاي الكتريكي استمنماد تر) 3( ةشكل گزين

 هاي نوري مربوط به مقاومت) 2(و ) 1( LED مربوط  )4( ةو شكل گزين

 .به ديود است

 
 
 
 
  

  3 فيزيك
  »4« ةگزين -81

در مسيري مستقيم جايي كه معلوم نيست كه متحرك با سرعت ثابت  از آن

توان الزاماً چنين گفت كه متحرك با سرعت  در حركت بوده يا نه، پس نمي

60kmثابت

h
دانيم كه اين اتومبيل امكان  از طرفي مي. حركت كرده است

60kmتر از مسير را با سرعت كم ةندارد كه هم

h
مسير را با  ةيا هم و 

60kmتر از سرعت بيش

h
از اين رو در حالت كلي اين . پيموده باشد

60kmتر از متحرك بايد قسمتي از مسير را با سرعتي كم

h
و قسمتي ديگر از 

60kmتر از با سرعت بيشآن را 

h
پيموده باشد، به همين دليل حداقل يك 

60kmبار در يك لحظه سرعت اتومبيل به

h
 .رسيده است

  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -82
ها حركت xمتحرك در جهت منفي محوركه 2tزماني صفر تا ةدر باز

، جهت سرعت نيز منفي است )شيب خط مماس بر نمودار منفي است(كند  مي

كه شيب خط مماس برابر با صفر است و در دو طرف آن 2tةو در لحظ
 ةگزينبنابراين . شود دهد، جهت حركت عوض مي سرعت تغيير علامت مي

 .پاسخ صحيح است) 2(
  

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -83

اگر فرض كنيم . كنيم جايي كل را بر زمان كل تقسيم مي در اين گونه مسائل جابه
  :توان نوشت را حركت كرده است، مي6tمتحرك كلاً زمان

1 2 3
1 2 3

av

x x x x
v

t t t t

     
 
     

1 1 2 2 3 3

1 2 3

av( ) av( ) av( )v t v t v t

t t t

    


    

24 3 9 2 30 203 2av av
t t t m

v v
t t t s

    
   

  
 
 
 
 

  سبز
  زرد
 زرد

كل
كل
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  »3« ةگزين -84
10tاي در لحظة  سرعت لحظه s  اس بر نمودار ممبرابر با شيب خط

  :داريم. زمان است –مكان 

  10
16 0 410 6

m
v

s


 


  

1سرعت متوسط بين دو لحظة  5t s  2تا 12t s برابر است با:  

12 5 12
12 5

84 12 5av
x x x

v
t t

 
  

 
   

  12 128 28 36x x m     
 

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -85

صورت خط راستي  زمان به –چون نمودار مكان 
با شيب غيرصفر است، بنابراين سرعت متوسط 
متحرك در هر بازة زمان دلخواه يكسان و 

 :داريم. ثابت است

av
x

v
t





  

1 2 2
2

1 2

34 513
2

x x x
x m

t t t t

  
      

   
   

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -86

در يك مسير مستقيم و بدون تغيير جهت   هنگامي كه حركت در چند مرحله
  :زير به دست آورد ةتوان از رابط متوسط را مي تنديشود،  انجام مي

  1 1 2 2
1 2

10 4 35 4av
s t s tl t

s
t t t t

     
   
    

  

20 5 40 3 10t t t s      
  

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -87

زمان معرف جهت شتاب متحرك -دانيم علامت شيب نمودار سرعت مي

كه شيب نمودار منفي است، شتاب  3tتا1tزماني ةاست، بنابراين در باز
علامت سرعت جسم بيانگر جهت . ها استxجسم در خلاف جهت محور

كه سرعت جسم مطابق 2tزماني صفر تا  ةحركت آن است، بنابراين در باز
بنابراين در . كند ها حركت ميxنمودار مثبت است، جسم در جهت محور

هاست، اما xبردار شتاب جسم در خلاف جهت محور 2tتا1tزماني ةباز
  .كند ها حركت ميxمتحرك در جهت محور

  »3« ةگزين -88
زمان در هر لحظه برابر با سرعت جسم در  - شيب خط مماس بر نمودار مكان

، شيب خط مماس بر نمودار صفر است، پس 2tةدر لحظ. است آن لحظه 
توان سرعت متوسط نيز مي ةاز رابط. سرعت در اين لحظه برابر با صفر است

ي زماني معين صفر باشد، سرعت جايي در يك بازهنتيجه گرفت كه اگر جابه

avمتوسط در آن بازه نيز صفر خواهد شد 
x

(v )
t





و با توجه به  

مكان جسم صفر است، پس  5tو3tهايهاي تست، در لحظه گزينه
 .جايي جسم و در نتيجه سرعت متوسط آن در اين بازه صفر است جابه

  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -89
زمان در هر لحظه، شتاب حركت  –اس بر نمودار سرعت ممشيب خط 

0tاز با اين تعريف، . كند متحرك در آن لحظه را بيان مي   8تاt s ،
شتاب كاهش اندازة يابد و در نتيجه  ودار كاهش ميماس بر نممشيب خط 

8t ةاز لحظ. يابد مي s 10 اتt s اس افزايش مم، اندازة شيب خط
 .شتاب افزايش خواهد يافتاندازة يابد و بنابراين  مي
  

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -90

تغييرات سرعت در واحد زمان برابر با شتاب حركت است و چون تغييرات 
  :اي برابر است و داريم همواره يكسان است، شتاب متوسط و لحظهسرعت 

2
9 33av

v m
a

t s


  


  

  
----------------------------------------------  
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  1شيمي 

    »2«  ةگزين -91
هاي  ها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بالا و ويژه، واكنش درون ستاره

تر،  هايي كه در آنها از عنصرهاي سبك دهد؛ واكنش اي رخ مي هسته
كند  دما و اندازه هر ستاره تعيين مي. آيد تر پديد مي عنصرهاي سنگين

) »1«گزينة نادرستي (كه چه عنصرهايي بايد در آن ستاره ساخته شود 
تر فراهم  چه دماي ستاره بيشتر باشد، شرايط تشكيل عناصر سنگينهر
، چنين ستارگاني پس از چندين ميليون )»2«گزينة درستي (شود  مي

نادرستي (سال نورافشاني و گرمابخشي، پايداري خود را از دست داده 
هاي سنگين  اند و اتم و در انفجاري مهيب متلاشي شده) »3«گزينة 

به همين دليل بايد . اسر گيتي پراكنده شده استدرون آنها در سرت
  ).»4«گزينة نادرستي (ستارگان را كارخانه توليد عنصرها دانست 

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -92
 (A)يكسان و عدد جرمي  (Z)ها عدد اتمي  ايزوتوپ :»1«گزينة 

  .متفاوت دارند
آن  (Z) هاي هر عنصر به عدد اتمي خواص شيميايي اتم :»2«گزينة 

هاي منيزيم همگي خواص شيميايي  رو ايزوتوپ وابسته است، از اين
  .يكساني دارند

اي تنها يك مكان را اشغال  ها در جدول دوره ايزوتوپ :»3«گزينة 
  .كنند مي

ها در برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم مانند  ايزوتوپ :»4«گزينة 

  .چگالي تفاوت دارند

----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين -93
  .شد جاي واژه لايه بايد زيرلايه گفته مي به :»1«گزينة 

بيني  عناصر را پيش اغلبقاعدة آفبا آرايش الكتروني  :»3«گزينة 

  .كند مي

  .دارند يك الكترون كروم و مس در آخرين زيرلاية خود :»4«گزينة 

    »4«ة گزين -94
2آلومينيوم سولفيد: الف 3Al S :   
HClهيدروژن كلريد: پ :   
AlNآلومينيوم نيتريد: ت :   

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -95
تركيب يوني شامل تعداد بسيار زيادي يون با : »2«و  »1«گزينة 

استفاده از .(آرايش منظم است كه درساختار آنها مولكولي وجود ندارد
  .)لفظ مولكول باردار نادرست است

  .تركيب يوني از لحاظ بار الكتريكي خنثي استهر : »3«گزينة 
2 :»4«گزينة  3Al O  3و 2Mg N  باشند يون مي 5داراي.  

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -96
  درست: الف
  درست: ب
است كه حاصل هاي يوني  نادرست، هر تركيب يوني داراي پيوند: پ

  .هاست الكترون) نه به اشتراك گذاشتن(مبادله 
اند، تركيب  عنصر ساخته شده 2نادرست، تركيب يوني كه تنها از : ت

3به عنوان مثال.(نامند تايي مي 2يوني  2Mg N  هم تركيب دوتايي
  .)است

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -97
2 2 6 2 1

13 1 /2 2 /3 3Al: s s p s p   
2 2 6 2 6 1 2

21 1 /2 2 /3 3 3 /4Sc: s s p s p d s   

----------------------------------------------  

    »2«  گزينه -98
باشد كه در نهايت  نادرست، مجموع بار تركيبات يوني صفر مي: الف

  .آيند خنثي به حساب مي
  درست: ب
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Cl)2 درست، منظور مولكول كلر: پ هاي  باشد كه هركدام از اتم مي (
  .الكترون ظرفيت دارد 7آن، 
  درست: ت

----------------------------------------------  

    »4«ة گزين -99
  .باشد مي تروپوسفرترين لايه به زمين  نزديك) 1
هاي بيولوژيك در پزشكي  از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه) 2

  .شود استفاده ميهمانند صنعت سرماسازي 
  .باشد بخش عمده هوا كره گاز اكسيژن و نيتروژن مي) 3

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 100
دهنده آن است كه  باشد، زيرا اين نماد نشان نادرست مي »4«گزينة 

1200واكنش در دماي  C° شود انجام مي.  

----------------------------------------------  

  2شيمي 
    »3«  ةگزين - 101

 دي برومو اتن 1,2) نادرست: (پ
2 2

Br Br
| |

H C CH  

   سيلكو هگزان) نادرست: (ت

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 102
  )درست: (الف
اند و از آنها  بودن در آب نامحلولها به دليل ناقطبي  آلكان) درست: (ب
  .توان براي حفاظت از خوردگي فلزها استفاده كرد مي
هاي  قطبي مولكول 2دهد كه گشتار  تجربه نشان مي): نادرست: (پ

  .است حدود صفرها  سازنده چربي
پس از شستن دست با بنزين، پوست دست حالت ): نادرست: (ت

  .گيرد به خود مي خشكي

    »2«ة گزين - 103
2 2 2 2 2CH CH (g) Br (l) CH CH (l)

| |
Br Br

     

  .باشد دي برمو اتان مي 1,2تركيب حاصل  :»1«گزينة 
كربن در مولكول اتن  - گانه كربن 2مولكول برم به پيوند : »3«گزينة 

  .شود افزوده مي
پيوند يگانه  7تركيب نهايي يك فرآوده سير شده داراي : »4«گزينة 

  .باشد مي

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 104
  .باشند صحيح مي »3«و  »2«، »1«موارد 
گذاري، نام بردن شاخه اتيل بر شاخه متيل  در نام »4«مورد 

  .اولويت دارد

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 105
  .صورت سوال درست استجمله 
  .شد جاي گاز اتين بايد اتن گفته مي به: »1«گزينة 

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 106

         .باشد منظور پروپين مي: ب
H
|

H C C C H
|

H

      

  )پيوند اشتراكي8(                                         

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 107
6) درست: (الف 6C H تواند بنزن باشد كه سرگروه تركيبات  مي

  .باشد آروماتيك مي

8                       ):درست(ب  1 65
(H): /

( )
 نفتالن پيونــد دوگانــه  
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(H): 
6 ــه)23   بنزن (پيونددوگانــ

  .مقدار نمك و اسيد در نفت خام كم بوده است) نادرست(: پ
چگال و مقاوم در برابر خوردگي  تيتانيم فلزي محكم، كم) نادرست: (ت
  .باشد مي

----------------------------------------------  

  »4«  ةگزين - 108
كه سبب  باشد يم شتريب گانه در روغن نسبت به چربي 2ي وندهايپ) 1

  .شود يآن م شتريب يريپذ واكنش
 و نماد نشان دادن آن باشد يم SI،J گرما در يريگ اندازه يكاي) 2

Q است.  
4معادل يهر كالر) 3 18J/ باشد يم.  

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 109
گوشت قرمز و ماهي حاوي پروتئين، ويتامين و مواد معدني : »1«گزينة 

  .باشد مي
سرانه مصرف مواد غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به : »2«گزينة 

  .گويند در يك گستره زماني مي فردازاي هر 
انرژي مواد سوزاندن آنها  آزاد كردنهاي  يكي از راه: »4«گزينة 

  .باشد مي

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 110
) يكاي رايج دما درجه سلسيوس: »3«گزينة  C)0 باشد و يكاي دما مي 

  .باشد مي (K) كلوينSI در

----------------------------------------------  
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